
COMUNE DI PADERNO D’ADDA (LC) 

VERBALE COMMISSIONE MENSA 
Scuole Infanzia e Primaria di Paderno d’Adda 

 
Addì VENTITRE del mese di MAGGIO dell’anno 2023, alle ore 17.00, presso il Palazzo Comunale, si è riunita la 

Commissione Mense scolastiche nominata per il triennio 2022/2025 con Determinazione del Responsabile del Servizio 

Amm.vo n. 304 del 19-09-2022, in esecuzione del Regolamento comunale per la refezione scolastica approvato con 

delibera del Consiglio Comunale n. 28 del 25-10-2016, convocata con comunicazione PEC Prot. n. 4630 del 16-05-2023. 

Sono presenti: 

 

- l’ins. SALA GIOVANNA, rappresentante dei docenti scuola dell’infanzia;  COMPONENTE 

- la sig.ra BRUNELLI CLAUDIA, rappresentante genitori scuola infanzia;  COMPONENTE 

- l’ins. BIELLA CINZIA, rappresentante dei docenti scuola primaria;   COMPONENTE 

- la sig.ra ALES MARIA LETIZIA, rappresentante genitori scuola primaria;  COMPONENTE 

- la sig.ra GIOVINAZZO CRISTINA, cuoca scuola infanzia    COMPONENTE 

- la sig.ra CONSONNI GIANANGELA, cuoca scuola primaria    COMPONENTE 

- la sig.ra OLIVA ALESSANDRA, Direttrice mense CIR FOOD    COMPONENTE 

- la sig.ra LATEGANO SARA, Dietista CIR FOOD     COMPONENTE 

 

Sono inoltre presenti: 

l’Assessore al “Bilancio e Istruzione” sig. GIANPAOLO VILLA 

l’Istruttore Amministrativo sig.ra PIROVANO GIOVANNA con il compito di verbalizzante 

 

Assenti:  

Responsabile Servizio Istruzione   

L’Assessore Gianpaolo Villa passa alla trattazione dei punti posti all’o.d.g.: 

1) VERIFICA SERVIZIO REFEZIONE SCOLASTICA 

L’Assessore chiede ai presenti se siano a conoscenza di problemi riguardo al servizio di ristorazione scolastica nelle 

due scuole padernesi. 

Sia le insegnanti che i rappresentanti dei genitori riferiscono di non rilevare alcun problema e di non avere avuto 

alcuna segnalazione da parte delle famiglie. 

 

2) VARIE ED EVENTUALI 

La cuoca dell’infanzia: 

- fa presente che i gruppi classe vengono spostati ogni due mesi, ma non tutti i cambi vengono effettuati nello stesso 

periodo; questi spostamenti, che avvengono anche senza preavviso, comportano grosse difficoltà nella gestione e 

rintracciabilità delle diete; chiede perciò che eventuali spostamenti avvengano tutti nella stessa giornata e con 

comunicazione anticipata alla ditta di ristorazione. 

- chiede che, in caso di gita con pranzo al sacco, i panini vengano preparati dai genitori, in modo tale che non debba 

essere anticipato l’orario di lavoro della cuoca e non vengano preparati panini in più per bambini che il giorno stesso 

non si partecipano alla gita; chiede anche che, in caso di gita sospesa/rinviata per cattivo tempo, i bambini possano 

mangiare i panini in classe, considerato che la decisione viene presa la mattina stessa e diventa un problema per la 

ditta reperire le derrate per pasti non preventivati.  

 

Non essendoci altro, alle ore 17.45 la seduta è sciolta. 

          VERBALIZZANTE ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO 

                   Pirovano Giovanna 

      Documento firmato digitalmente 


